
     В опросе по готовности к введению ФОП ДО приняло участие 26 

педагогов ДОО. 

По результатам опроса педагогов сделан следующий вывод: 

- Педагоги полностью владеют информацией о внедрении ФОП ДО в 

образовательную практику дошкольных образовательных учреждений. 

- Педагоги ознакомлены с нормативно-правовой базой по этому 

направлению. 

- Педагоги не испытывают личные трудности из-за внедрения на ФОП ДО. 

- 5% педагогов еще в потребность в повышении педагогического мастерства. 

- Педагоги полностью знакомы со структурой ФОП ДО. 
 

- Все педагоги отметили, что в изучении вопроса внедрения ФОП ДО помог   

комплекс мероприятий по переходу на образовательную программу 

дошкольного образования. 

 

- Педагоги  планируют  продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно. 

 


